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Trotz der bitteren Niederlage lässt sich auf die Leistung aufbauen.
Vor allem die starke erste Halbzeit hat gezeigt, welches Potenzial

im Team steckt. Nun gilt es, die positiven Ansätze mitzunehmen,
die Konzentration über 60 Minuten hochzuhalten und in den

kommenden Spielen den ersten Sieg einzufahren.

Ein besonderer Dank geht an Lucy, die kurzfristig als Trainerin

eingesprungen ist und die Mannschaft bestens betreut hat.

Liebe Mitglieder, helfende Hände, Fans und aktive Spielerinnen
und Spieler des TSV Friesen Hänigsen,

wir hoffen, ihr hattet alle eine erholsame Sommerpause und freut
euch genauso wie wir auf die neue Handballsaison! Bevor es auf

dem Spielfeld wieder richtig losgeht, möchten wir uns zunächst
bei euch allen bedanken – für eure Unterstützung, euren Einsatz
und eure Begeisterung, die unsere Handballsparte erst zu dem

machen, was sie ist: eine starke Gemeinschaft.

Besonders freuen wir uns, euch heute ein neues Gesicht in
unserem Vorstand vorstellen zu dürfen: Silke Barduni. Silke
übernimmt bei uns die Position der 2. Geschäftsführerin und wird

darüber hinaus eine ganz zentrale Aufgabe übernehmen:
als Schatzmeisterin für die Einnahmen und Organisation des

Hallenverkaufs. Natürlich gilt – wie es im Vorstand üblich ist –
dass man sich in vielen Bereichen einbringt. Wir sind sehr
glücklich, Silke in unserem Team zu haben, und heißen sie

herzlich willkommen!

Nun blicken wir gemeinsam nach vorn: Auf eine spannende
Saison mit packenden Spielen, toller Stimmung in der Halle und
vielen schönen Momenten, die uns als Handballfamilie noch enger

zusammenbringen.

Neues Vorstandsmitglied, neue Saison, neue 
Chancen!
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1. Damen starten mit denkbar knapper 

Niederlage in die Saison
Wir freuen uns auf jede Unterstützung auf und neben dem
Spielfeld – lasst uns gemeinsam den TSV Friesen Hänigsen

anfeuern und die Halle beben lassen!

Auf einen erfolgreichen Saisonstart – wir sehen uns in der 
Halle!

Euer Vorstand der Handballsparte TSV Friesen Hänigsen

Der Saisonauftakt der 1. Damen beim HSC II hielt, was er
versprach: Spannung bis zur letzten Sekunde. Von Beginn an

entwickelte sich ein ausgeglichenes Spiel, in dem sich keine
Mannschaft frühzeitig absetzen konnte. Mitte der ersten Halbzeit

fanden die 1. Damen immer besser in die Partie – die Abwehr
stand stabil, im Angriff wurde variabel kombiniert und Torchancen
konsequent genutzt. In der 26. Minute lag das Team bereits mit

sechs Treffern in Führung, und vieles sprach zu diesem Zeitpunkt
für einen erfolgreichen Auftakt.

Nach dem Seitenwechsel jedoch änderte sich das Bild.
Unkonzentriertheiten im Angriff und unnötige Ballverluste

ermöglichten es den Gastgeberinnen, wieder ins Spiel zu finden.
Der komfortable Vorsprung schmolz dahin, und die Begegnung

entwickelte sich zu einem offenen Schlagabtausch. Trotz großem
Kampfgeist gelang es den 1. Damen nicht, die Sicherheit der
ersten Halbzeit zurückzugewinnen.

Die Schlussminuten boten Dramatik pur: Zwei Minuten vor dem

Ende lagen die 1. Damen mit zwei Toren zurück, kämpften sich
noch einmal bis zum Ausgleich heran, mussten aber kurz vor der
Schlusssirene den entscheidenden Gegentreffer hinnehmen. Der

letzte Angriff brachte nicht mehr den erhofften Ausgleich, sodass
die Partie denkbar knapp mit 29:28 verloren ging.
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Die Herren III haben ihre Saisonvorbereitung erfolgreich
eingeläutet – und das gleich mit einem starken Testspiel gegen die

Herren II des MTV Schwarmstedt. Auch wenn der Kader etwas
schmaler besetzt war, ließ sich das Team davon nicht

beeindrucken. Unter der fachkundigen Regie von Sören wurde die
Mannschaft taktisch bestens eingestellt und zeigte über dreimal 20
Minuten, dass man auch mit viel Laufbereitschaft, Spielfreude und

cleverem Zusammenspiel die Oberhand behalten kann. Am Ende
stand ein souveräner 23:30-Auswärtssieg, der Lust auf mehr

macht.

Doch viel wichtiger als das Ergebnis war die Gelegenheit, sich als

Team für die neue Saison einzuspielen. Schon jetzt war zu spüren,
dass jeder bereit ist, für den anderen mitzukämpfen – und genau

diese Einstellung wird in der kommenden Spielzeit entscheidend
sein. Dazu kamen wertvolle Impulse von unseren Verstärkungen
aus der Herren II, die trotz bereits absolviertem Training noch

einmal alles in die Waagschale warfen.

Und weil zu einer gelungenen Vorbereitung auch die dritte Halbzeit
gehört, ließen sich unsere Gastgeber nicht lumpen: Bei
Kaltgetränken und Bockwürsten wurde das Spiel gemütlich

abgerundet. Highlight am Rande: Michaels legendäre
„Zollstockzange“, mit der die Bockwürste im Handumdrehen

nachgefüllt wurden – Improvisation auf Champions-League-
Niveau!

Highlight am Rande: Michaels legendäre „Zollstockzange“, mit
der die Bockwürste im Handumdrehen nachgefüllt wurden –

Improvisation auf Champions-League-Niveau!

Alles in allem haben die Herren III gezeigt: Die Grundlage
stimmt, der Teamgeist ist da und der Humor geht auch in der
Vorbereitung nicht verloren. Mit dieser Mischung darf die neue

Saison gerne kommen!
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